

Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 27-én (hétfőn) 15.30 órai kezdettel a Sükösd Polgármesteri Hivatalban megtartott ülésén.

Jelen vannak: Tamás Márta polgármester
Csizmadia Mihály képviselő
Dósai Dezső József képviselő
Kovács Zoltán képviselő
Siposné Kerekes Melinda képviselő
Soós Gergely alpolgármester
Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző
Radics Tamás Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök
Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó
Radics Beáta jegyzőkönyvvezető

Dudásné Grau Ágnes ÁMK intézményvezető

Horváth Róbert r.őrnagy Bajai RK Közrendvédelmi Osztályvezető
Gálovits Tamás r. őrnagy Bajai RK Körzeti Megbízotti alosztályvezető
Horváth Miklós r.ftörm KMB
Vizi Róbert r.zls KMB

(Jelenléti ív készült.)

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület az 6 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 7 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Siposné Kerekes Melinda képviselő lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

Napirend:

- 1) **Bajai Rendőrkapitányság Sükösd település 2014. évi közbiztonsági beszámolója**
- 2) **Sükösd Nagyközségi Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásának zárszámadása**
- 3) **Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Gazdasági programja a 2015- 2019 közötti időszakra**
- 4) **A 2015. évi Belső ellenőrzési jelentés**
- 5) **Bejelentések**

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.

•

1/ Napirend: Bajai Rendőrkapitányság Sükösd település 2014. évi közbiztonsági beszámolója

Tamás Márta polgármester: Köszöntöm a rendőrségtől a megjelenteket. Elkészítették a 2014. évről szóló beszámolót, melyet minden képviselő megismerhetett. A kérdések előtt átadom szót Horváth Róbert r.őrnagy Bajai RK Közrendvédelmi Osztályvezetőnek.

Horváth Róbert r.őrnagy Bajai RK Közrendvédelmi Osztályvezető: Először is gratulálok a polgármester asszonynak a rendőrségtől kapott kitüntetésért. A teljes Bajai Rendőrkapitányság állománya nevében szeretném megköszönni a támogatásokat, segítségeket, amelyet a képviselő-testület és a lakosság a településen teljesítő körzeti megbízottak felé nyújtottak. A kapitány úr egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni a képviselő-testületi ülésen. A kérdésekre nagyon szívesen válaszolok. Gondolom látható, hogy fokozott rendőri jelenlétet biztosítunk Sükösdön. Ez egy nagyon hosszú út volt, hogy egy ilyen szintre elértünk. Évekkel ezelőtt 100 fölötti bűncselekményekről beszéltünk, de ez nyilván nem csak a rendőrség munkájának köszönhető, hanem annak is, hogy a lakosság jobban odafigyel a dolgokra, a bűnmegelőzésbe nagyobb energiát fektetnek, és az önkormányzat is nagyobb hangsúlyt fektet erre. Az is közre játszik, hogy közös erővel próbáltuk a helyzetet megoldani. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma nőtt, de ez azért alakult így, mert az ittas vezetés szabályozásában a zéró tolerancia mellett egy bizonyos szintig közigazgatási szabálysértés, és 30.000-100.000 Ft-ig terjedő bírsággal lehet sújtani, de bizonyos alkoholszázalék fölött bűncselekmény. Sükösdön is, de nem csak itt, nagyon sok-sok ittas gépjárművezető volt, és ez beleszámítódik a 100 fölötti esetszámba. Az idei évben folytatjuk az ellenőrzéseket, mert ha kiszűrjük az ittas elkövetőket, az bűnmegelőzés is, és szerintem azzal mindenki egyetért, hogy aki iszik alkoholt, az ne vezessen autót, nem csak a saját életét veszélyezteti, hanem másokét is. Az ittas vezetés kiszűrésére fektettük a legnagyobb hangsúlyt, és az idei évben már 162 fő ittas vezetőt fogtunk el január óta. Összehasonlításként más megyei adatokhoz képest is kimagasló számú ittas vezetőt szűrtünk ki. Ezt a tendenciát is és a 19/24-es országos programot is folytatjuk. A megjelenő készenléti rendőrség is a munkánkat segíti.

Tamás Márta polgármester: A beszámoló kimondottan Sükösd településre vonatkozik, valamint egy összesített statisztika is van a Bajai Rendőrkapitánysággal összességében. Az együttműködés területén nyilván vannak eredmények, és ez azért annak is köszönhető, hogy napi kapcsolatban vagyunk a körzeti megbízottakkal, és reméljük, hogy további pozitív eredményt is el lehet érni.

Vaskó György képviselő: Amikor az illető nem vezethet, mert nincsen jogosítványa, vagy nincsen olyan műszaki állapotban a gépjármű, hogyan került el a helyszínről a gépjármű?

Horváth Róbert r.őrnagy Bajai RK Közrendvédelmi Osztályvezető: Erre van jogszabályi szabályozás, de olyan helyre kell állíttatni, amikor tetten érik, ami nem akadályozza a forgalmat, majd onnantól kezdve nem a rendőrség felelőssége, hogy a gépjármű onnan elkerüljön, hanem a tulajdonos kötelezettsége. Ha pedig 30 napon túl van ott, akkor az önkormányzatnak van jogosultsága elszállíttatni.

Vaskó György képviselő: A rossz műszaki gépjárművel?

Horváth Róbert r.őrnagy Bajai RK Közrendvédelmi Osztályvezető: A telephelyig, lakásig lehet közlekedni. Az ittas vezetők esetében természetesen nem mehet tovább, másnap visszamehetnek érte.

Tamás Márta polgármester: A közterületen elkövetett bűncselekmények száma némileg nőtt az előző évekhez képest, ezen mit kell értenünk?

Horváth Róbert r.őrnagy Bajai RK Közrendvédelmi Osztályvezető: Közterületen történő az ittas vezetés is, mert bűncselekménynek minősítik, ezért emelkedhetett ezeknek a száma. A közterületen a garázdaság, súlyos testi sértés is ide tartozik. A statisztikába a jogszabály így határozza meg. Bármilyen olyan cselekmény ide tartozik, ami a közterületen történik, parkban, az utcán, az közterületen elkövetett bűncselekmény. Nyilván kettő dolgot nem fogunk tudni elérni, mégpedig hogy ne legyen bűncselekmény, és hogy soha senki ne vezessen ittasan, nekünk az a dolgunk, az a feladatunk, hogy ezeket az embereket kiszűrjük, továbbá a bíróságnak pedig a büntetés a feladata.

Soós Gergely alpolgármester: Sükösdön gond a drog probléma. Nem belemenne a részletekbe, kérjük a további támogatást, és amit lehet tenni, az minél előbb megoldódjon, és minél kevesebb problémát okozzon Sükösdön.

Horváth Róbert r.őrnagy Bajai RK Közrendvédelmi Osztályvezető: Erről már többször beszélgettünk, de kérdés, mi az a drog? Maga a jogalkotó nem fogja sosem tudni pontosan megfogalmazni. Előállításra kerül minden olyan személy, akinél kábítószer gyanús anyag található, de az, hogy az kábítószer, vagy nem kábítószer, azt nem mi fogjuk megállítani, hanem az igazságügyi és kutató intézet, egy bevizsgálási díj kb. 100.000 Ft, és előfordul, hogy bevizsgálás után az az adat jön, hogy nincsen rajta a listán. A jogszabály a tudományt soha nem fogja utolérni.

Soós Gergely alpolgármester: Más oldalról is meg lehet közelíteni, és összefogásra van szükség.

Vaskó György képviselő: A gond az, hogy már rég nem drogot használnak, mert a drog növényi alapú hatóanyag, hanem már kábítószert csinálnak a kémiai anyagokból.

Tamás Márta polgármester: Az iskolában megelőzésre szolgáló előadásokat is tartottak már a körzeti megbízottak.

Vizi Róbert r.zls KMB: Igen, tartottunk, mindemellett a gyerekeknek a KRESZ oktatása is nagyon fontos.

Csizmadia Mihály képviselő: Azt az ígéretet kaptuk, hogy Sükösdön szolgálatot teljesítő 3 fő KMB-s lényegesen többet fog tartózkodni Sükösd területén, de én Baja határánál láttam őket, és jobban szeretném látni őket Sükösdön.

Horváth Róbert r.őrnagy Bajai RK Közrendvédelmi Osztályvezető: Ezt már így csináljuk. Ez egy általunk kitalált program része, de nincsenek elvonva Sükösdtől, ez jelenleg is látszik a bűncselekmények száma alapján. Igyekszünk úgy alakítani a szolgálatokat, hogy a 70%-át

közterületen teljesítsék a körzeti megbízottak, de az országos elrendelésű akciókat nem tudjuk befolyásolni.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Napi szinten látható a traffipax a főúton. Meddig lesz ott?

Horváth Róbert r.őrnagy Bajai RK Közrendvédelmi Osztályvezető: Az lakossági kérés volt, és addig lesz, amíg a lakosság kéri. Van visszatartó ereje, hatása van.

Tamás Márta polgármester: Ez a közlekedési kultúra miatt nem hátrány, észrevehető, hogy a n autók sebessége csökkent, mindemellett sok idős kerékpározik a főúton, mert minden fontosabb helyünk az út túloldalán van. Észrevehető a főúton való közlekedésnél, ha kint van a traffipax. Ha más kérdés nincs, javaslom a beszámoló elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

20/2015.(IV.27.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bajai Rendőrkapitányság Sükösd település 2014. évi közbiztonsági beszámolóját az előterjesztett tartalommal elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Horváth Róbert r.őrnagy Bajai RK Közrendvédelmi Osztályvezető, Gálovits Tamás r. őrnagy Bajai RK Körzeti Megbízotti alosztályvezető, Horváth Miklós r.ftörm KMB és Vizi Róbert r.zls KMB 16.10 órakor távozik a képviselő-testületi ülésről.

•

2/ Napirend: Sükösd Nagyközségi Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásának zárszámadása

Tamás Márta polgármester: Az előterjesztést mindenki megismerhette, a Költségvetési és ügyrendi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Siposné Kerekes Melinda képviselőnek, aki a bizottság elnöke.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: A költségvetési és ügyrendi bizottság tárgyalta. Megállapítottuk, hogy a 2014. évben az önkormányzat a feladatait ellátta, a pénzkészletével nagyon jól gazdálkodott, 71.255 ezer Ft pénzmaradvánnyal zártuk a 2014. gazdálkodási évet, és 8.106.000 Ft-tal növeltük is a pénzkészletünket. A gazdasági iroda részéről is kaptunk tájékoztatást, ezt köszönjük. A bizottság elfogadásra javasolja.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Felhívom a 12. számú mellékletre a figyelmet, ami az ellenőrzési jelentés, ez tartalmazza, hogy mennyi és milyen típusú ellenőrzésünk volt a 2014. évben. Néhány évvel ezelőtt lényegesen kevesebb ellenőrzés volt, az európai uniós forrásokból megvalósuló pályázati elszámolásokon kívül. A központi költségvetéstől is

kapunk pályázati bevételeket, ezért bármikor számíthatunk ellenőrzésre, a 2014-es év abszolút arra készít fel bennünket, hogy bármikor bármit bármelyik pillanatban ellenőrizhetnek, és két szerv is összehangolhatja az ellenőrzési tervüket. Már a 2015-ös évben is folyamatosan különböző ellenőrzések alatt vagyunk. Egyrészt ez jó, másrészt nem lehet haladni a mindennapi munkával a hivatalban. Ez nem kimondottan csak Sükösdre vonatkozik, hanem a polgármesteri hivatalok pénzfelhasználásának szabályosságát tekintve szinte minden hivatalra.

Tamás Márta polgármester: A két közmunka mintaprogram az egyedisége miatt kimondottan vonzani fogja az ellenőrzéseket, melyekre akármikor érkezhettek előre nem bejelentkezve. A Költségvetési és ügyrendi bizottsági ülésen a bizottsági tagok méltányolták a polgármesteri hivatal és az ÁMK takarékos gazdálkodását. A kötelező feladatainkat teljesítettük. A pénzmaradvány mellett sikerült beruházásokat megvalósítani, pályázatokon részt venni. Megnyugtató a pénzmaradványunk, a költségvetésben van tervezett tartalékunk, és olyan tételek is, amelyek reményeink szerint más forrásokból kiválthatóak. Valóban egy eredményes gazdálkodás és munka folyt. Javasolom a 2014. évi zárszámadási rendelet elfogadását.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a 2014. évi költségvetés beszámolójának elfogadását javasolja, melyre név szerinti szavazást rendel el, és ennek levezetésére felkéri a jegyzőt.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző névsor szerint szólítja a képviselőket, akik az alábbiak szerint szavaznak:

Csizmadia Mihály képviselő	igen
Dósai Dezső József képviselő	igen
Kovács Zoltán képviselő	igen
Siposné Kerekes Melinda képviselő	igen
Soós Gergely alpolgármester	igen
Vaskó György képviselő	igen
Tamás Márta polgármester	igen

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a 2014. évi költségvetés zárszámadási rendeletét elfogadta.

(5/2015. (IV. 29.) önkormányzati rendelet az Alaptörvény 32. cikk. (1) bekezdés a) és f) pontjában, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1) bekezdésben, kapott felhatalmazás alapján, az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének zárszámadásáról az alábbi rendeletet alkotja - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

•

3/ Napirend: Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Gazdasági programja a 2015- 2019 közötti időszakra

Tamás Márta polgármester: A képviselő-testület megalakulását követő 6 hónapon belül el kell fogadni a gazdasági programot. A programon a hivatal munkatársai, az intézményvezetők dolgoztak, így az iskolából és az ÁMK-ból is kaptunk segítséget, javaslatot. Gyakorlatilag a

képviselők által már ismert 2010-2014-es programra épülve a közös elképzeléseket, célkitűzéseket összehangolva fogalmazódott meg a 2015-2019 közötti időszakra vonatkozó gazdasági program. A gazdasági program egy komplex képed ad a településről. Kérem a Költségvetési és ügyrendi bizottság véleményét.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: A Költségvetési és ügyrendi bizottság tárgyalta, és elfogadásra javasolja. A betervezett fejlesztésekre szükség van az előrelépéshez, a fejlesztések megtakarításokat eredményezhetnek.

Tamás Márta polgármester: Kitértünk még arra is, hogy a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Konceptióhoz küldött projekt ötleteinket szintén beépítettük, valamint azokat a pályázatokat, melyek a programban meghatározottakat segítheti, kiemelt figyelemmel követjük. Javaslom a Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Gazdasági programja a 2015- 2019 közötti időszakra dokumentum elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

21/2015.(IV.27.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Gazdasági programja a 2015- 2019 közötti időszakra** szóló dokumentumot az előterjesztett tartalommal és formában elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

●

4/ Napirend: A 2015. évi Belső ellenőrzési jelentés

Tamás Márta polgármester: Mindig az év végén határozzuk meg a következő évben ellenőrizendő területet. Ezt a belső ellenőr elvégzi a meghatározottak szerint, az észrevételei, a megállapításai alapján tesz egy javaslatot, melyet egy intézkedés követ egy jelzett határidőig nevesített felelőssel. Az ellenőrzés összefoglaló táblázata az előterjesztés része. Gyakorlatilag a beszámolót és az intézkedési tervet kell, hogy elfogadjuk. Az intézkedési terv érdekes pontja a 2. pont, mégpedig hogy az ÁMK-ban nincsen dokumentálva a gyermekek ott tartózkodása, ezért is hívtam meg az Dudásné Grau Ágnes ÁMK intézményvezetőt, mondja el ennek hátterét.

Dudásné Grau Ágnes ÁMK intézményvezető: Ez a megállapítás így nem igaz. Aki nem ért hozzá, annak ez azt jelenti, hogy nem jegyezzük a gyerekeket egyáltalán, hogy itt vannak-e, vagy nincsenek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Tehát van dokumentálva, csak nem olyan teljes körűen, mint ahogy az ellenőr kéri.

Dudásné Grau Ágnes ÁMK intézményvezető: Ez így azt jelentené, hogy nem vezetjük a mulasztási naplót, pedig az a fő dokumentum, pedig mi vezetjük, napi szinten vezetjük a gyerekek ott tartózkodását.

Soós Gergely alpolgármester: Azt lehet tudni, hogy mit kifogásolt az ellenőr?

Dudásné Grau Ágnes ÁMK intézményvezető: Igen. A mulasztási napló egy központilag kiadott dokumentum, napi szinten kell jelezni a gyerekeket, függőleges vonal, ha ott van, vízszintes, ha nincsen, és kereszt, ha igazolt. Azt magyarázatban jelezte is, és kéri is, hogy ebből nem derül ki, hogy a gyerek 8 órát tartózkodik ott, vagy csak 4 órát. Ez a kifogása. Ez normatíva szempontjából nem mindegy. Természetesen több helyen is ez jelezve van, például a napközis dokumentumon is, de most azt kérte, hogy naponta írjuk be azt, hogy a gyermek milyen óraszámában van jelen.

Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó: Ezt azért javasolta, mert a normatíva igénylésnél úgy kell megadni a gyereklétszámot, hogy mennyi gyerek van 8 órát, és mennyi van 4 órát, ugyanis ez a dokumentuma a normatíva igénylésnek, így pontosabban lehet egyeztetni. Szigorú a megfogalmazás.

Dudásné Grau Ágnes ÁMK intézményvezető: A mulasztási naplót a minisztériumban adják ki, annak vezetési utasításai is vannak, erre az ellenőr azt közölte, hogy az csak egy ajánlás.

Tamás Márta polgármester: Ha a szülő nyilatkozik arról az év elején, hogy a gyerek mennyi órát legyen az óvodában, akkor, ha az a nyilatkozat a helyén van, akkor a mulasztási naplóban vezetett jelenlét a szülő nyilatkozatával alátámasztható.

Dudásné Grau Ágnes ÁMK intézményvezető: Ezt napi szinten vezetjük, a hó végén pedig összesíteni kell az igazolt és az igazolatlan napokat. Most így elég „balgán néz ki” a napló. Volt régen olyan mulasztási napló is, ahol a hó végén a mulasztási óraszámot kellett beírni. A szülői nyilatkozattal kapcsolatos észrevétele jogos volt, ki kell találnunk egy újfajta nyilatkozati formát. A gyermek felvételekor a szülőnek nyilatkoznia kell, hogy 4 óras vagy 8 óras lesz a gyermek, de mivel a szülőnek joga van bármikor bárhogy dönten, ez változhat már akár októberben is. Ezt most majd ki kell megfelelően dolgozni, de előfordulhat, hogy a szülőt majd folyamatosan nyilatkoztatni kell. Amúgy pedig a gyermek neve mellé mi odaírtunk egy N betűt, ha napközis, ez benne volt a naplóban, de ez így nem megfelelő, órát kell beírni, amire meg nincsen hely.

Soós Gergely alpolgármester: Ha jól látom a problémát, akkor a normatíva igénylés óraszám alapú elszámolású, napló pedig nem óralapú felosztásban van kinyomtatva.

Tamás Márta polgármester: Igen, helyes úgy lenne a megállapítás, hogy a gyerekek dokumentálása nyomtatvány hiányában nem tud igazodni a szülői nyilatkozatokhoz.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Nem olyan súlyos hiba ez, csak a megfogalmazás tűnik annak. Volt már erre példa a belső ellenőrzésben más években is, nem csináltunk ebből ügyet, tudtuk, hogy a háttérben javítható és kis súlyú megállapításról van szó.

Tamás Márta polgármester: Az észrevételek, javaslatok segítségek, hogy tökéletesedjen a munkavégzés, csak a megfogalmazás miatt súlyos problémának tűnik, és mást mutat, pedig

nem nagy probléma. Javaslom, hogy az belső ellenőri jelentést úgy fogadjuk el, hogy egyidejűleg kérjük az intézkedési tervben a 2. pont módosítását: „A csoportnapló vezetéséből, annak gyakorlatban használt formájából nem derül ki, hogy hány órát tartózkodnak a gyermekek az óvodában.”

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

22/2015.(IV.27.) Kt.sz. határozat

- 1) Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Balog Mihály belső ellenőr által a Sükösd ÁMK Napközi Otthonos Óvodájánál és a Sükösd Polgármesteri Hivatalnál 2015. március hónapban végzett belső ellenőrzéséről szóló **Belső ellenőrzési jelentését** elfogadja.
- 2) A Képviselő-testület az előterjesztésben bemutatott **Intézkedési tervet** a 2. pont alábbi módosított megállapításával fogadja el:
„ A csoportnapló vezetéséből, annak gyakorlatban használt formájából nem derül ki, hogy hány órát tartózkodnak a gyermekek az óvodában.,,

Határidő: folyamatos

Felelős: Dudásné Grau Ágnes ÁMK igazgató, óvodavezető

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző

•

5/ Napirend: Bejelentések

- Felső-Bácskai Regionális Szilárd Hulladéklerakó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

Tamás Márta polgármester: Az előterjesztés levezeti a társulási megállapodás módosításának szükségességét.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: 3 ponton lett módosítva a társulás megállapodás. Az egyik, hogy nem voltak átvezetve a 2014. évi helyi önkormányzati eredmények alapján a polgármesteri posztra jutott új személyek, ezek dőlt betűvel láthatók a felsorolásban. A második módosulás az, hogy szükség szerint legalább évi 6 alkalommal ülésezik a társulási tanács. A harmadik módosulás pedig, hogy megváltozott a Polgári törvénykönyv és annak számozása. Ezeket vezették át, a társulási tanács ezt elfogadta múlt pénteken.

Tamás Márta polgármester: A képviselő-testületnek is, mint tagönkormányzat támogatása is kell hozzá. Javaslom a módosítások és az egységes szerkezet elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

23/2015.(IV.27.) Kt.sz. határozat

A Felső-Bácskai Regionális Szilárd Hulladéklerakó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása (III. módosítás)

1. Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Felső-Bácskai Regionális Szilárd Hulladéklerakó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának III. sz. módosítását 2015. április 24-i hatálybalépéssel a határozat melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

2. Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Tamás Márta polgármestert, hogy a társulás által elfogadott Megállapodás III. sz. módosítása alapján a III. számú módosítással egységes szerkezetű Megállapodást aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

- Startmunka mintaprogramokhoz önkormányzati önerő biztosítása

Tamás Márta polgármester: A két start program eszközbeszerzését a Költségvetési és ügyrendi bizottság is tárgyalta, részletesen átbeszéltük. A császárfu ültetvény és a fűszerpaprika terület megművelésre 43.875.550 Ft pályázati támogatást nyertünk el. Az egyeztetéseket megelőzően illetve azok folyamatában jeleztem a képviselők felé, hogy a nagy értékű tárgyi eszközök beszerzésénél kísérleteztünk egy traktor beszerzésével. Az új traktor beszerzését teljes egészében nem támogatták, 2.815.590 Ft önerőt kértek az önkormányzattól. Én azt gondolom, hogy ezt mindenképpen vállalni volt érdemes, hiszen nem vállalása veszélyeztette volna a teljesen pályázatot. Az árajánlatok beszerzésénél körvonalazódott az, hogyha ezt az önerőt 768.000 Ft-tal kiegészítjük, és 3,5 millió Ft-ra növekedne, akkor egy új traktor tudunk beszerezni. Ez a teljes támogatott összeg 8,16 %-a. Az előterjesztés mellékleteként szerepelnek a beszerezhető eszközök. A megtérülési idő 2-3 év lehet, de vannak további elképzeléseink, terveink is. Érdemes lenne vállalni a tartalék terhére. Átadom a szót Siposné Kerekes Melinda képviselőnek, aki a Költségvetési és ügyrendi bizottság elnöke.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: A bizottság egyértelműen támogatja, és örülünk, hogy sikerül ezen a két pályázaton részt venni, és nyerni. Tulajdonképpen az önkormányzat által juttatott 3,5 millió Ft-ból egy új traktorunk lesz.

Tamás Márta polgármester: Az eszközök beszerzése mellett mindenképpen szeretném kiemelni, hogy 30 főnek egy évig tartó foglalkoztatását jelenti, és emellett kisebb értékű eszközök beszerzésére, munka- és védőruházat beszerzésére is van lehetőség. Egy picit lépést tudunk tenni a munkahelyteremtés felé. Javaslom, hogy a vállalt önerőt 768.350 Ft-tal egészítsük ki.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

24/2015.(IV.27) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „*Sükösd fűszerpaprika termelés hagyományainak felelevenítése*” Startmunka mintaprogramra elnyert támogatási összegből tervezett nagy értékű eszköz vásárlására a 2.815.590 Ft önerőn felül további 768.350 Ft-ot biztosít a tartalék terhére, mely önerő összesen 3.583.940 Ft, és így egy új traktor vásárlását teszi lehetővé. Vállalja továbbá, hogy a beszerzett eszközt, kizárólag a támogatást nyert programban használja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

- Sükösd Cigányokért Egyesület elnökének kérelme

Tamás Márta polgármester: A Sükösd Cigányokért Egyesület megkereste a képviselő-testületet, hogy a nevükben használhassák a Sükösd nevet. Az egyesület elnök asszonya Pintye Józsefné, a kérelme az előterjesztés része.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A kérelmet nekem címezték, de képviselő-testületi hatáskör, ezért lett az előterjesztés része. Kértem, hogy az alapszabályt juttassák el a képviselő-testületnek, hogy lássák, mire terjed ki a tevékenységük. Az egyesület céljaiból jó dolog hozható ki, a tevékenységével és elképzelésével nincsen semmi probléma. Az majd a való életben derül ki, hogy milyen megvalósítást kapnak ezek a célok. A Sükösd név használata miatt a sükösd önkormányzatnak kell a névhasználat engedélyezéséről döntést hoznia. Ez alapján fogja a cégbíróság nevet elfogadni, és bejegyezni magát az egyesületet.

Radics Tamás Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök: Az utóbbi időben nagyon aktív az elnök asszony, tényleg szeretné ezt csinálni, és már többször hallottam, hogy osztott csomagot, és tényleg oda jutottak azok, ahova kellettek. Voltak negatív zöngék is, ebben a társadalmi rétegben mindig is lesz elégedetlenség. Remélem, hogy a ténykedése csak jót hoz ki ebből az egészből, mert az a nyüzsgés, amivel ő vállalja, az hátha segítséget juttat ennek a társadalmi rétegnek, és nekünk, mint roma önkormányzatnak szintén nyújthat támogatást a munkavégzésünkben. A roma önkormányzat kötni fog vele egy együttműködési megállapodást. Mezőgazdasági jellegű, a háztáji jelleget felerősíteni kívánó pályázaton szeretne részt venni a romák körében, mi ebben segítünk majd neki. Mi úgy kötjük meg vele azt a megállapodást, hogy kikötöttük, hogy csak akkor segítjük és támogatjuk őt, ha ebben a pályázati megvalósításban minden a szabályoknak és az előírásoknak megfelel. Azonnal kihátrálunk az együttműködésből, amint valamit nem tart be. A szervezetet Pintye Józsefné azért hozta létre, mert szeretett volna egy külön utat találni arra, hogy a sükösd romákat segítse. Ügyvédet fogadott, alapszabályt csináltatott, és igazából nem vagyunk ellene, egy esélyt adunk a dolognak. A sükösd romák nagyon nehéz körülmények között vannak, és sokan vannak, és talán így több kéz próbál értük tenni.

Tamás Márta polgármester: Pályázatokon egyesületként természetesen esélye van, akár olyan feltételekkel is, mint nekünk, önkormányzatnak. Adományokat már gyűjtött, élelmiszert, ruhát, tüzelőt, és megszervezett rendszer szerint történt az abból való osztás. A terveinek, törekvésinek adjunk egy esélyt, úgy, hogy megengedjük a névhasználatot addig, amíg az egyesület működése szabályos, vagyis visszavonásig.

Csizmadia Mihály képviselő: Számomra, mivel megalakult Sükösdön a roma kisebbségi önkormányzat, ami egy hivatalos szerv, akik letették az esküt, számomra ők a hivatalosak. Átgondoltam a dolgot, és úgy döntöttem, hogy elhatárolódom a Sükösd névhasználat engedélyezésétől, és kérem a képviselőket is, hogy tegyék ezt. Az önkormányzatnak az eljárás lesz majd, hogy töröljék a „Sükösd” nevet az egyesület nevéből.

Vaskó György képviselő: Tulajdonképpen itt arról van szó, hogy van egy hivatalos szervezet, ami nem a roma nemzetiségi önkormányzat, aki jókat akar csinálni, és ha tényleg pozitív irányba mozdítja el, akkor azt mondom, hogy aki jót akar csinálni Sükösdön, akkor azt én nem akarom visszatartani. Úgy legyen, hogy ez így valósuljon meg, mert segíteni szeretnék a falu egy rétegén. A javaslatom, hogy használhassa a nevet, de visszavonásig, majd meglátjuk hogyan fog alakulni, de a lehetőséget meg kell nekik adni.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Pintye Józsefnét és családját mindenki ismeri, és egy kicsit nekem összeegyeztethetetlen az, hogy ő most mit akar csinálni. Nem értem mi állhat mögötte?

Tamás Márta polgármester: Az egyesület megalapítása és tevékenységi körének a felállításában biztosan kaphatott segítséget, felismerte, hogy egyesületben van mozgástere, és hogyan nyerhet pályázati támogatást. Sükösdön már több egyesület is van, akik a „Sükösd” nevet használják. Én továbbra is azt gondolom, és majd mindenki szavaz saját belátása szerint, hogy engedélyezzük a névhasználatot visszavonásig, a döntéssel nem végérvényesen kötelezzük el magunkat, ezzel támogassuk, hogy ezt a tevékenységet el tudja kezdeni.

Soós Gergely alpolgármester: A visszavonással kapcsolatban érdeklődöm, hogy ha probléma van, és nem szeretnék a továbbiakban engedélyezni, akkor a cégbíróságnál az önkormányzat indítványozza a törlést, vagy neki kell majd kérnie?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Ha az önkormányzatnál olyan döntés születik, hogy továbbiakban nem engedélyezi a névhasználatot, akkor erről ír egy tájékoztató levelet egy határozat csatolásával a cégbíróságnak, aki felszólítja az egyesületet névváltoztatásra. Ha pedig működésében szabályszegés történik, azt az ügyészség vizsgálhatja, intézkedhet az egyesület megszüntetéséről indítvánnyal.

Soós Gergely alpolgármester: Szerintem a későbbiekre mindenkire alkalmazni kellene az egyenlő esélyek alapján a visszavonást.

Tamás Márta polgármester: A meglévő egyesületeknél is mondhatja azt a képviselő-testület, ha gond van, hogy visszavonja a névhasználati engedélyt.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Mivel a nemzetiségi önkormányzattal együttműködési megállapodást kötnek, ezért kérhetjük, hogy jelezzék, hogyha valami problémát tapasztalnak?

Radics Tamás Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök: Igen, egyértelmű.

Soós Gergely alpolgármester: Mi lenne az elsődleges kézzelfogható reális megmozdulása?

Radics Tamás Sükösd Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök: Közmunka keretében, nem önkormányzati forrásból, szeretne volna a Hunyadi utca végét rendbe tételre, szeretne a háztáji jellegű pályázaton részt venni.

Tamás Márta polgármester: A mi tevékenységünkkel összefér ez. Javaslom, hogy visszavonásig engedélyezzük a Sükösd név használatát, és minden év december 31-ig készítsen beszámolót az egyesület az adott évi tevékenységéről.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 1 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

25/2015.(IV.27.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sükösd Cigányokért Egyesület „Sükösd”névhasználatát visszavonásig engedélyezi.

A határozatról Pintye Józsefné (6346 Sükösd, Templom u. 13.) elnök értesítendő.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

- Védőnői Szolgálat Adatkezelési szabályzata

Tamás Márta polgármester: Védőnői adatkezelési szabályzatot készítettünk. Átadom a szót a jegyzőnek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A védőnői szolgálatnál volt egy ÁNTSZ ellenőrzés, és ez a szabályzat hiányzott. Önkormányzati szintű adatkezelési szabályzatunk van, de kimondottan a védőnői részlegre külön ágazati szabályzatot követelt. A védőnők olyan adatokat kezelnek, amelyek az adott sükösd lakosokra vonatkozó személyes adatok, ennek a megfelelő kezelése, őrzése, számítógépes adatok biztonsági mentése megadott időszakonként van lefektetve. Most kérjük a képviselő-testületet, hogy hagyja jóvá, ezt kéri az adott szakfelügyelő is. Ez a szabályzat a képviselő-testület elfogadó határozatával együtt kezelhető.

Tamás Márta polgármester: Javaslom a védőnői adatkezelési szabályzat elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

26/2015.(IV.27.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Védőnői Szolgálat Adatkezelési szabályzatát** az előterjesztett tartalommal és formában elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

- **Agatics Roland, a Felső-Bácskai Hulladékgyűjtési Kft. ügyvezető igazgatójának levele**

Tamás Márta polgármester: A hulladékudvar nyitva tartásával kapcsolatos megkeresés után nálam járt Agatics Roland ügyvezető igazgató sűrű elnézés kérése közepette. A 8 órás nyitva tartástól nagyon ódzkodik, mert az egyéb hulladékudvarok is korlátozva vannak, ott is heti 9 órás nyitva tartások vannak. Továbbra is legalább a napi, egyszer délelőtti, egyszer délutáni 4-4 órát, hétfői szünnapal kérnénk vissza. Azt mondta, hogy ennek nincsen akadálya, csak írjam le. Én ezt leírtam, elküldtem, amire az előterjesztésben szereplő e-mail volt a reagálás, melyben egy meghívással élt a képviselő-testület felé, hogy tegyünk egy vaskúti telepbejárást, ahol bemutatná az új fejlesztéseket, és tudunk egyeztetni is. Egy mindenkinek megfelelő időpontban tegyük meg a látogatást.

A képviselő-testület a látogatási meghívást elfogadja, annak időpontját a képviselő-testületi ülés után egyeztetik.

- **Pályázati kiírás a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására**

Tamás Márta polgármester: Az elmúlt héten jelent meg a pályázati lehetőség, amely konyhák felújítására, eszközbeszerzésére került kiírásra. Az adóerőképesség figyelembe vételével meghatározzák a támogatás intenzitását, ami a mi esetünkben 95 % lenne, 5 % önerő mellett, tehát eszközbeszerzésre, felújításra lehetne fordítani. A költségvetésbe be van tervezve a konyhára egy nagy értékű hűtő, és ha azt be lehetne venni a pályázatba, akkor lehetséges, ahogy az 5 %-os önerőre már meg is lenne a keret.

Vaskó György képviselő: Én is hallottam a pályázatról, és érdemes lenne hőtartó edényeket beszerezni. A 95 % az jó támogatottsági lehetőség.

Tamás Márta polgármester: Felmérjük az igényeket, de az élelmezésvezető is megkapta a pályázati kiírást. A benyújtási határidő május vége. Úgy értelmeztem a pályázatot, hogy ahol az ételkészítés folyik, ott történhet felújítás, például üstök, járólap, csempe cseréjére, kisebb eszközökre is, de a vizes blokkot és az öltözőt nem lehetséges felújítani. Kérem a képviselők támogatását a pályázat előkészítéséhez.

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – meghirdetett, a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 9. pont szerinti a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések támogatására a pályázat előkészítésével

- **Térségi Családsegítő- és Gyermekjóléti Társulás részéről hozzájárulás kérése**

Tamás Márta polgármester: A térségi családsegítő szolgálat társulása, tavaly 400.000 Ft-ot adott a tagönkormányzatoknak, informatikai eszközfejlesztésre. Ez a beruházás megtörtént, viszont az idei évben a családsegítő szolgálat társulási tanács ülésén kiderült a költségvetés összeállításakor, hogy a szolgálat is kapott egy ellenőrzést, és egy 33 millió Ft-os támogatott

tételből 25 millió Ft került csak felhasználásra, illetve a 8 millió Ft nem megfelelően lett felhasználva, ezért visszafizetési kötelezettség keletkezett. Első körben a 8 millió Ft kamatját kell visszafizetni, ami 1,6 millió Ft, 12 település van a társulásban, és önkormányzatonként 200.000 Ft-ot jelentene. Kérdés, hogy az visszafizetendő 1,6 millió Ft az minnek a kamata? Nem volt olyan társulási tanácsülés, ahol ennek az ellenőrzésnek az eredményéről tájékoztatást kaptunk volna arról, hogy ki a felelős, hogy ez 8 millió Ft nem megfelelően lett felhasználva, és lehetne azt is vitatni, hogy mindenki egyformán viseli ennek a terheit, vagy lakosságarányosan. Ebből kiindulva megfogalmaztunk egy levelet néhány polgármesterrel összefogva, hogy adjanak tájékoztatást, hogy miért kell ez a 200.000 Ft tagi befizetés, főleg úgy, hogy ez a 12 település esetében 2,4 millió Ft, és 1,6 millió Ft-ot kell visszafizetni, de a 800.000 Ft az azért kell, hogy ne kerüljön a társulás likviditási problémák elé, derült ki. A hozzájárulást április 15-ig kérik a társulási tagoktól. Most az a javaslatom, hogy fizessük be ezt a 200.000 Ft-os hozzájárulást, és vizsgáljuk meg annak a lehetőségét, hogyha egyedül működtetnénk a településen a családsegítő szolgálatot, akkor az milyen támogatással, vagy milyen költségekkel járna.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Felhasználták a pénzt csak nem a meghatározott célra?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Nem lehet tudni, azt lehet tudni, hogy 33 millió Ft bevételből 25 millió Ft volt konkrétan odakönyvelve a társulás családsegítő és gyermekjóléti feladataira. A különbözetet úgy állapította meg a MÁK az ellenőrzésben, hogy nem arra a feladatra használtak fel, mivel nem oda volt könyvelve. Elköltve az egyik része biztosan a 12 településen a 400.000 Ft-os, azaz 4,8 millió Ft Sükösdön például informatikai fejlesztésre került felhasználásra. A fennmaradó 4 millió Ft hogy hova került, erre próbáltunk a levélben rákérdezni, kértük, hogy mutassák be tételesen. Olyan fénymásolt MÁK-os levelet kaptunk, ami olyan általánosságokat fogalmazott meg, aminek benne kell lennie egy ilyen levélben, de az adott ügyre konkrétumot nem tartalmaz. Az volt benne, hogyan kell eljárni ilyen esetben, milyen jogszabályok vonatkoznak az esetre, milyen következményei lesznek, ha valaki nem jogszerűen használja fel azt a normatív támogatást. Gyakorlatilag itt nem tárta fel a társulás gesztora az okokat a tagság előtt. Mi nem azt mondjuk, hogy nem arra lett felhasználva, azt is el tudjuk képzelni, hogy pénzügyi könyvelési technikai hibát ejtettek, de kérem, tessék előállni a 12 önkormányzat elé, és tessék elmondani őszintén, hogy mi történt! Mi senkinek a fejét nem akarjuk, mi tisztán szeretnénk látni. Nem jött rá korrekt válasz. A garai önkormányzat a MÁK megállapítását nem is vitatta, elhangzott ülésen, hogy kért a tőkére részletfizetési kedvezményt, illetve a kamatot mindjárt kifizette, mindezt úgy, hogy a társulási tanáccsal nem egyezettette le. Úgy néz ki, hogy egyedül Sükösd polgármestere talpraesett és határozott. Nem sértettséget kellene produkálni, hanem őszintén ki kellene állni, és elmondani, hogy mi a helyzet. Mindenki hibázik, aki dolgozik, előfordul, hogy hibázik. Sajnos nem látjuk az őszinte együttműködést. A polgármester felvetését támogatom, hogy vizsgáljuk meg annak a lehetőségét, hogy egyedüli feladatellátóként hogyan működhetne a családsegítés és gyermekjóléti szolgálat Sükösdön.

Tamás Márta polgármester: Arról van még tudomásom, hogy a kiosztott 12 * 400.000 Ft, azaz 4.8 millió Ft felett fennmaradó összeg, ami közel 4 millió Ft, azt tartalékba szeretne volna helyezni a társulás, amire a MÁK azt mondta, hogy lehet, és amikor az ellenőrzés jött, akkor pedig azt mondták, hogy nem lehet, viszont a „lehet”-et csak szóban mondták. A MÁK, ha bármivel kapcsolatban állásfoglalást ad ki, akkor a végére odairják, hogy azt további felhasználásra nem ajánlják, vagy más ügyekhez igazolásként nem használható.

Vaskó György képviselő: Én azt tartom felháborítósnak, hogy tagjai vagyunk egy társulásnak, és benne van a pénzünk, és hogy hogy nincsen jogunk megtudni, hogy a pénz konkrétan hova lett elkölve. Az alapvető joga egy társulási tagnak, hogy lássa, hogyan történt a gazdálkodás. Én is azt javaslom, hogy fizessük be a 200.000 Ft-ot, és gondoljuk át, hogyan legyen tovább, de ragaszkodjunk ahhoz, hogy láthassunk, hogyan történt ezeknek a pénzeknek a felhasználása, és kötelessége azt bemutatni.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Mi vállaltunk olyasmi kötelezettséget, hogyha valami történik a pénzek felhasználásában, akkor egy személyként oda kell állnunk, mint tagönkormányzatnak?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A gesztor a felelős a társulás gazdálkodásáért.

Soós Gergely alpolgármester: A társulások mostanában nem túl jól alakulnak, szinte csak bajjal járnak.

Tamás Márta polgármester: Ezt az összeget a költségvetésbe nem terveztük, a tartalék terhére történhet meg a kifizetés. Kérem a javaslatom támogatását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

27/2015.(IV.27.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. évi költségvetés tartalékának terhére a Térségi Családsegítő- és Gyermejköltségi Szolgálat (Gara) részére 200.000 Ft-ot biztosít a MÁK által elvégzett ellenőrzés alapján megállapított visszafizetési kötelezettség kamatainak a sükösi önkormányzatra eső része fedezésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

- Terepjáró gépjármű beszerzésére a pályázat benyújtásával kapcsolatos döntés

Tamás Márta polgármester: Gépjármű beszerzésre kínálkozik lehetőség, egy MVH-s pályázat keretében. Nagy hasznát tudnánk venni egy terepjáró típusú autónak a mezőgazdasági, és egyéb külterületi munkáink során. Ugyanakkor a beszerezni tervezett gépjármű, személyautóként is tudna funkcionálni. Megkönnyítve ezzel a műszaki részleg napi munkaszervezését. Javaslom, hogy éljünk a lehetőséggel, és nyújtsuk be ezt a pályázatot.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

28/2015.(IV.27.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sükösi Nagyközségi Önkormányzat az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től

igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 21/2015. (IV. 17.) MvM rendelet 2.§ (2) bekezdésében részletezett 2. célterületre pályázatot nyújt be terepjáró gépjármű beszerzésére. A Képviselő-testület a pályázat benyújtásával a polgármestert bízta meg.

A Képviselő-testület a terepjáró gépjármű vételárából az általános forgalmi adó kiadásának viselésére kötelezettséget vállal.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a terepjáró gépjárműre CASCO biztosítást köt, és azt az üzemeltetési kötelezettségének időszaka alatt fenntartja;

Határidő: Folyamatos

Felelős: Tamás Márta polgármester

- Képviselői hozzászólások

Soós Gergely alpolgármester: A szennyvízberuházással kapcsolatban a kereszteződésekben a kövekkel felszórt úttestek veszélyesek, több lakossági bejelentés is érkezett, és már több baleset is történt, még több defekt. Ezeket kezelni kell.

Tamás Márta polgármester: A baleseteket jeleztük a kivitelezőnek. A kövekre az volt a válasz, hogy ők ezt a bányából kapják, és itt a helyszínen szembesülnek, hogy az milyen, de kértem, hogyha látják, hogy balesetveszélyes nagyságú, akkor küldjék vissza, és kérjenek másikat. Jeleztem már az eseteket feléjük. Rövidesen vendégünk lesz Dunai Gábor, mint építésvezető. Mindezekről személyesen is tudunk konzultálni vele.

Dudásné Grau Ágnes ÁMK intézményvezető: Az óvoda melletti boltnál is nagy gödrök vannak, már történt baleset is.

Tamás Márta polgármester: Megnézzük, és kijavíttatjuk.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Érdeklődöm, hogy amelyik házat faluháznak meg szeretnénk vásárolni, abban az ügyben sikerült már valamit intézni?

Tamás Márta polgármester: Igen, többszöri egyeztetésen vagyunk túl. Jelenleg e-mail váltások után vagyunk, az ingatlant 4,5 millió Ft-ért adja el a tulajdonos, már ügyvédet is bevontunk az ügyintézésbe. Hamarosan ideutazik, és akkor már az adásvételt is meg tudjuk ejteni. A költségvetésben az erre betervezett összeget majd ki kell egészíteni, de akkor majd ezt a képviselő-testülettel ismét tárgyalni fogjuk.

Dósai Dezső József képviselő: Lakossági kérdés volt, hogy a kapubejáróban az átereszeket a lakosnak kell megcsinálnia, vagy az önkormányzatnak?

Tamás Márta polgármester: Már ismert a helyszín és a probléma is, tájékozódni fogok, hogy hol tart az ügy. A lakosok rakják be a kapubejárókba az átereszeket.

Dósai Dezső József képviselő: Az Új utcában a szennyvizesek már megcsinálták a javításokat, de Báló Antaléknál ez elmaradt.

Tamás Márta polgármester: Ezt is jelezni fogom. Kérek pontos házsámot is a továbbításhoz.

•

A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalt, a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.

Tamás Márta

Tamás Márta
polgármester



Siposné Kerekes Melinda
képviselő, jegyzőkönyv-hitelesítő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi
Bánné dr. Raffai Gyöngyi
jegyző